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Az EMNP vezetői szerint az Magyar Polgári Párttal értékrend szempontjából közel állnak
egymáshoz,  így  az  együttműködésre  helyi  szinten  nagy  szükség  van,  ám országos
szinten Szász Jenő pártelnök személye miatt ez kivitelezhetetlen.

A jobb- és baloldali tipológia nem használható sem Erdélyben, sem Magyarországon – fogalmazta
meg a Krónika megkeresésére Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke. „Az RMDSZ 15 éven
keresztül pragmatikus, hatalomorientált politikát folytatott,  ennek alternatívájaként jött létre az
értékelvű politizálását zászlójára tűző Magyar Polgári  Párt,  ám nem váltotta be a hozzá fűzőtt
reményeket, és ezért volt szükség a harmadik politikai erőre, az erdélyi magyar fiatalok erősen
értékelvű pártjára, a néppártra” – fogalmazta meg a politikus.

A két párt értékrendileg közel áll egymáshoz, elsősorban az önkormányzatokban van szükség az
együttműködésre, a két alakulat helyi képviselői egymásra vannak utalva, mondta Toró. Rámutatott:
a  néppárt  az  új  egység  programját  hirdette  meg,  ennek  a  laboratóriuma  az  erdélyi
önkormányzatokban lesz, ott kell bebizonyítani, hogy a magyar közélet gondjainak megoldásában
van létjogosultsága a pártpolitikának.

„Az MPP-nek meg kell oldania legnagyobb problémáját, hiszen amíg Szász Jenő áll az élén, sem
rövid, sem hosszú távon nem látjuk az együttműködést. Szász Jenő ebben a kampányban is hozta a
formáját, nincs tekintettel semmire, ha a hatalom megszerzéséről és megtartásáról van szó, nem
válogat  az  eszközökben,  gátlástalan.  Az  RMDSZ-nek  is  vannak  ilyen  politikusai,  ám az  ilyen
emberekkel a néppárt nem tudja elképzelni az együttműködést” – mondta Toró T. Tibor.

Papp  Előd,  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  alelnöke  hasonlóképpen  vélekedik.  Mint  a  Krónikának
elmondta, az EMNP és az MPP egy tőről fakad, helyi szinten szoros együttműködésre lesz szükség
az önkormányzati képviselőik között, hogy az autonómia kérdését markánsan tudják megjeleníteni.
„Szász Jenő az önkormányzati választások után is úgy nyilatkozott, azért indult, hogy „helyretegye”
a néppártot, tehát nem a székely főváros gondjaira keresett megoldásokat, hanem a néppártnak
akart keresztbe tenni, ilyen körülmények között a vele való együttműködés a lehetetlen felé közelít”
– fogalmazta meg Papp Előd.
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